



В Кемеровской области осужден сотрудник лечебно-исправительного учреждения, который пытался пронести на территорию колонии наркотическое средство

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении сотрудника отдела безопасности федерального бюджетного учреждения лечебно-исправительного учреждения-16 ГУФСИН Российской Федерации по Кемеровской области Юрия Асенгаймера. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ (пособничество в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, с использованием своего служебного положения). Следствием установлено, что 25 февраля 2009 года Асенгаймер, используя служебное положение, получил у неустановленного лица наркотическое средство героин в крупном размере (17 свертков, общей массой 0,80 г) и пытался пронести в жилую зону учреждения, расположенную в поселке Абагур Лесной города Новокузнецка для одного из осужденных. Приговором суда Асенгаймеру назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.

18 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527306>